

Konformitätserklärung EG Declaration of Conformity

gemäß Bauproduktenrichtlinie 89/106 EWG

Der Hersteller BaumitBayosan GmbH & Co. KG, Reckenberg 12, D-87541 Bad Hindelang bestätigt, dass das Bauprodukt

BaumitBayosan Historischer Mauermörtel HR 811 450

hergestellt in den Werken

Werk Biblis Gewerbestraße 33 68647 Biblis Werk Coswig

Am Wasserturm 3

06869 Coswig/Sachsen-Anhalt

den Bestimmungen der EN 998-2 entspricht. Die Voraussetzungen für die CE-Kennzeichnung gemäß Anhang B von EN 998-2 der Norm sind erfüllt.

Die notifizierte Stelle

Gütegemeinschaft Naturstein, Kalk und Mörtel e.V. Annastrasse 67 - 71, D-50968 Köln

hat die werkseigene Produktionskontrolle entsprechend den Regelwerken überprüft und hat durch das Konformitätszertifikat mit der Registriernummer

0785-CPD-21083-04

bestätigt, dass die Bestimmungen für die Bestätigung der Konformität nach Anhang B der EN 998-2 erfüllt sind.

ppa.

Bad Hindelang, den 23.05.2007

Heiko Werf

Geschäftsbereichsleiter Vertrieb



Konformitätserklärung EG Declaration of Conformity

gemäß Bauproduktenrichtlinie 89/106 EWG

Der Hersteller BaumitBayosan GmbH & Co. KG, Reckenberg 12, D-87541 Bad Hindelang bestätigt, dass das Bauprodukt

BaumitBayosan Historischer Mauermörtel HR 811 450

hergestellt in den Werken

Werk Biblis Gewerbestraße 33 68647 Biblis Werk Coswig

Am Wasserturm 3
06869 Coswig/Sachsen-Anhalt

den Bestimmungen der EN 998-2 entspricht. Die Voraussetzungen für die CE-Kennzeichnung gemäß Anhang B von EN 998-2 der Norm sind erfüllt.

Die notifizierte Stelle

Gütegemeinschaft Naturstein, Kalk und Mörtel e.V. Annastrasse 67 - 71, D-50968 Köln

hat die werkseigene Produktionskontrolle entsprechend den Regelwerken überprüft und hat durch das Konformitätszertifikat mit der Registriernummer

0785-CPD-21083-04

bestätigt, dass die Bestimmungen für die Bestätigung der Konformität nach Anhang B der EN 998-2 erfüllt sind.

_ppa.

Bad Hindelang, den 23.05.2007

Heiko Werf

Geschäftsbereichsleiter Vertrieb